



FREE

№20 (270)

26

мая

2011

ДЕРЖИМ РУКУ НА ПУЛЬСЕ!

ПУЛЬС UK

юридический ликбез

LAW FIRM LIMITED

(Продолжение. Начало в №19)

Граждане стран, которые обязаны получить визу для въезда в Великобританию, должны подать заявку о разрешении на въезд до того, как начнут какие-либо приготовления к поездке.

Визовый офицер, рассматривающий заявку, поставит отказ, если он посчитает, что заявитель не соответствует требованиям иммиграционных правил.

Право на апелляцию

Обычно отказ во въезде заставляет заявителей

Ужесточение процедуры апелляции

С 23 мая 2011 года действуют новые правила при подаче апелляций заявителями по категориям PBS в Великобритании. Трибуналы больше не принимают дополнительные доказательные документы, которые не были представлены при первоначальной заявке.

Новое правило также затронет апелляции, которые уже поданы, но их рассмотрение еще не началось. Не попадут под его действие те апелляции, которые на 23 мая 2011 г. полностью или частично рассмотрены в Трибунале первого уровня (Immigration and Asylum Chamber).

АПЕЛЛЯЦИИ ИЗ-ЗА РУБЕЖА

использовать свои права на апелляцию. Однако в следующих случаях заявитель и иждивенцы, сопровождающие его в поездке, не имеют право на апелляцию:

- Если заявитель направляется в Великобританию с целью, не связанной с посещением родственников.
- Если заявитель едет в Великобританию с целью обучения на срок до шести месяцев.
- Если заявитель едет в Великобританию с целью обучения, не имея подтверждения о зачислении на какую-либо образовательную программу.
- Если заявителю отказано во въезде по причине не предоставления им документа,

требуемого иммиграционными правилами.

- Если заявителю отказали на основании его несоответствия иммиграционным правилам, например, в части, касающейся возраста.
- Если заявителю отказано, поскольку причина планируемой поездки не соответствует положениям иммиграционных правил.

Апелляции по категориям PBS

Для аппликаций по категориям PBS, подаваемых из-за рубежа, апелляции возможны только по определенным ограниченным основаниям: если решение об отказе нарушает положения раздела 19B Закона о расовых отношениях от 1976 года и/или решение является противозаконным в соответствии с Разделом 6 Закона о правах человека от 1998 г.

Заявители, получившие отказ по одной из категорий PBS, имеют право на административный пересмотр решения (Administrative Review), который проводится менеджером визовой службы. Административный пересмотр

проводится в том случае, если заявитель уверен, что отрицательное решение принято ошибочно. Заявка на пересмотр может быть направлена в течение 28 дней после получения заявителем уведомления об отказе. Форма заявки на административный пересмотр направляется заявителю вместе с уведомлением об отказе. Заявитель не имеет права подавать дополнительные документы, и административный пересмотр будет проводиться только на основании документов, которые имелись в распоряжении офицера визовой службы в момент принятия решения по первоначальной заявке.

Судебные слушания

Если заявитель хочет, чтобы его апелляция была рассмотрена в ходе судебных слушаний перед

иммиграционным судьёй, он должен назначить своего представителя, который будет защищать его интересы в IAC. Сам заявитель не может присутствовать на слушаниях, так как находится за пределами UK.

В этом случае первоначальная иммиграционная аппликация является по сути дела только исходной точкой в работе законодательного механизма, и эта работа может завершиться в судах высокого уровня. Поэтому перед подачей первоначального иммиграционного заявления рекомендуется обратиться за помощью к специалистам. В противном случае количество времени и денег, потраченных на исправление ошибок, может быть несравнимо больше планируемых первоначальных затрат.

По всем вопросам иммиграционного и юридического характера вы можете обратиться к специалистам нашей компании. Мы обладаем большим опытом работы в области иммиграционного права и бизнес-консалтинга в Великобритании. Мы будем рады видеть вас в качестве наших новых клиентов и помочь разобраться во всех волнующих вопросах.

**Law Firm Ltd
Queens House
180 Tottenham
Court Road
London W1T 7PD**

Тел. +44 (0) 20 7907 1460
Факс +44 (0) 20 7907 1463

E-mail: inforu@lawfirmuk.net
Internet: www.lawfirmuk.net

